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Bilan de la recherche (3é2) :
- La mesure ne permet pas d'affirmer qu'un triangle est rectangle entier (c'est-a-dire
que cest un triangle rectangle dont la mesure de chaque coté est un nombre

entier). Elle peut étre utile pour chercher un contre-exemple.

- Le théoréme de Pythagore permet de valider de maniére certaine qu'un triangle est
rectangle ou non.

= Les triangles rectangles entiers qui ont été validés : (3 ;4 ; 5), (6; 8 ; 10)

-> Conjectures/pistes a explorer pour trouver des triangles rectangles entiers
1. Quand on a trouvé un triangle rectangle entier, il suffit de choisir un multiple &
chaque longueur pour en obtenir d'autres
2. Quand on a un triangle rectangle isocéle, I'hypoténuse est un multiple de 1,4.
Donc (5,5,7) , (10, 10, 14) etc. sont des triangles rectangles entiers

3. Les triangles rectangles isocéle dont I'un des cété de I'angle droit mesure 1
sont des triangles rectangles entiers (ex: (1,7, 7))
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4. C'est impossible d'avoir un triangle rectangle entier avec deux nombres pairs et
un nombre impair. Par contre, on peut avoir deux nombre impairs et un nombre
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pair, ou trois nombres pairs

o)

/

A

[+ Tt QY}F 3
A

R\o-\kn
l

o

pore) |

|

|

|

!
{
|

[

|
|

1

|
|
|
=t
|

it

et

LTTH
=)l B B S




(en esurc\ hlioer G ;{L—‘-‘(

Aﬁ

Aec ok rcdmng(3 %060 41050} Sri’owkb\ R, 1
Hl

el e ummmw&ﬂxuw/w&w‘“ o % [
Qe(ﬂcnggi (3 L; S)WLP&:

67 51 S,

ev ok redongle (1 222L ; Lr B =3, S»s:&O)

GHIr\o&va&.‘tf(S A= 5’: Luzf’l u, Sx/{oﬂﬂbxﬂx

.PL

3kt |

BBC . Qe\mgmwmummu&pm pq;mamﬁn; !

st

(AN coe,k.%wmhagc; :e@m;au(z L, sT
Vlk (‘Eu&% 1 1

[oes ngawpk&wmm%mm:s%

H G w&%&m‘:@ m&@nqz*““);mm

L3 !
1
T‘—« ﬁr
| T8 1
i! B

x Gryedue 002 3 Vg ekongles sl
= |
gt _C_e:aec}uje a2 s n%o k\t)’yocb QC&OIS‘QBQ \-DC&_‘QE dDJc 0(.4}\ ABA (&l‘ﬁ ﬂm

BELNN L9~L }%h& QC,‘;‘@'M,,_&
p,uuﬁm&hqg&ne&pma@& ‘

] B tm et et 3o mb@mﬁ@g SrAEv Al Tananas
iy g & B
T R Jr 1[ l r . bes “Gk *_.Rg o QL:{...-,..._. = e
= H I,Df ’jé,i-ﬁ EEaTeaaRTa ur:ﬂ Lj
:2.!%<—”] ; ! Mww&s&ﬂlm ,,,,,,,
1 I S0 T ‘.—" ,‘-.1 —
= .L , L 1 134 T VO




& ' EapE 0 0 D R e e
88 i “‘”W‘%“ Rl T ‘LZT L;i;_;‘::"‘i“f“ T

Tttt

F“ Al A EELL
T ‘;fi%.,s,.ﬁ; *“ ) S I S

+ 2 e (55,7 atek p g ,"54773'7:
st LEr 232557@;/@% :

= ;\;;, A ..
Ao} \

it S

© ‘o & Wit e Qidgore b ol 0"k = ol \N\
&ﬂ@&& ot -&meamz de. @h,fa\muoe dc e 4ncr9@: Ndmggem\\’

Wy |

p ’ ':,/q & \'msz 96(‘_ efk (’C&D?’% mpr B “\4\7\:: | R
WEEn . |
I 1

I
|

(B¢ el Act o QBZ it | i3 S B o e

- : immy:, @ o
RCBT 4 i [ ./{l humemh uc.Qeuxap‘edm-_ o

Rl=l B @ 2 — (e Drd 041424’5562 “‘“‘\ﬂ )f L’@ B iut— B

gt b e T ENE. GRS ECERvELE
e S deoxsne N (Xm“{ 2 &gS?M T Nembre | ‘m:::.%;*ﬁle@,;‘[; |
. o cac® |, dome oo, ||| EEEr &

M ad %(ﬁ'S‘ BB VS R I EEEEmmuMun

,.
~io
Lo
12
\ il
Lo
.

Vo
a
v

i

- o et T T ’» |
1 ni o 74 T Y ) I 8 { % | i
I ; . |

9 B G aa o




48,
> bt

|

4=
R S

-

i

!
LS

e

| -

R s T S

ABC Y A4

Bl i s 50 0

Ql

I ElE
] SEE
R T

"

s Q.

Uecsime

Oxer:

o

i T2
feil

{ 0 I =

ded

(2516 BT

|

|

R 5;.4

s

[

I
|
1

hc®
BEPEN

L1

e

\7

el
SEEEEERREEEER
dmal Tl ,f_,,‘-mﬁ‘ gtz i

*3»‘
—t—t—

[

-

T

I
|

|

Ydé’ "n'cn o b |

1
|
|
|
T
|
T

|

4 S R e M mEE|
W TR e
= S :

=

e

TEY I 3Y
IEE

e

DG,

T

s

L 7,‘

f fE |

Ukplion dun U

-




o Rl [ [ Sl

|
{ Tttt
|
| @
4
HEEEEREEE
i |
=1 _m..,_
-4
|

doe OC

2 S

Q=TT Lol |

o hautenc du adc

e bams :
o;\-br\

).

{072 < B O

ok

AR

PRC o teck

on ok AC=03 um (V¥

B

a2
Cn 2ok e

~

)
-

st |

. & B

>3

MY I actiig sl 1 [

~

(B3 Ao

%1

4

a7 AU R

e = (st

I ZaE 0 KN

{

i mauce owves 38 gm.

Y

T

| 1 !
e } { i
B 4t ‘&—;v-.—l_,._.’ i
I T o1 T
TR
-

e IS

- P 0 Y = e s s e

|

!

(AT
On

e

EF;'

+ I S 1

‘.d& (>
@ e

' S S

. On ¢

i
o

B

=i

£ et de et e At

85 |

{

S e

o

S R 1 0

&3,

NS

6

cF - b,




z-;s;a
-4{225

15 1 Q:C 1A %z A QQz dmc

e

[ ,:,,,_, B M mui_lL Oﬁfna

EEe
a&) m‘,;» e E y ! Ehe e «‘—-v,—; l + j ( | ; i |
@ Sk W%hﬂvﬂ: o donk ok qu'an vek
Qoaguﬂur_,, H | ; ;
.,*.4.5‘:,7,,' (el -
S el el R
@ S o ot .3

L [ BE e s
&‘c&u@; EEEEG

~ et h ,x
[Onmpu&zﬁefn,_ 1 i
B S50 el IS e £ 0T 0 4 st e 3 g 5 z
b 5 ;
y VRS R N MG it o | W [ |
i EhErE IBREL
e
. —— ] |

W= Bl 3 [abmbein [ gllvee |l o (mioanle &

Qe & cm()ec\ws ehdice o 0.

Les triangles rectangles entiers 3éme

Bilan de I'étude du probléme
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Bilan de la recherche (385) :
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que Ceest un triangle rectangle dont la mesure de chaque C5té est un nombre
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2. Quand on a trouvé un triangie rectangie entier,

3. Certains tniangles rectangies isocéles

chaque longueur pour en abtenir d'autres
4. Lien avec la panté des longueurs (p
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<=
ic d' iture a la fo . ¥
@8 un temain de football rectangulaire a pour le cic d"g:cbv:é' : e g \
longueur 120 m et pour largeur 90 m. losange de 21 cm . :
Calcule la distance séparant deux points de
comer diagonalement 0pposeEs. i
x
3
t
<
<«
32 cm 4+
A quelle hauteur souléve-t-il la voiture lorsque la i3
diagonale horizontale mesure 32 ¢cm ? 3
+
(G .
Pour ré jer ses moniteurs, un brocanteur 1
releve leurs caractéristiques, notamment leurs e
longueurs et leurs largeurs : +*
[1=306cmeth= 23¢cm;
L»=346cmet h=26Cm. -+
or. dans son logiciel, la taille des moniteurs est +
= répertoriée selon la diagonale des ecrans en
63 Allumettes pouces. —
L 4 = |
- =

Dans une boite d'allumettes de dimensions
53cm x 3,6 cm x 1,5 cm,  est-il possible de
ranger une allumette mesurant 6,5 cm sans la
briser ?

a. Sachant qu'un pouce (noté 1*) vaut 2,54 cm, 3
retrouve les tailles 4 et & des moniteurs, en 3
pouces, arrondies a 'unité. =
b. Le brocanteur va recevoir un nouveau 4
moniteur de 21*. Il veut retrouver ses dimensions 3
1 et L. Son employé lui dit : « Cest simple car il =

n'existe qu'un seul rectangle de diagonale
donnée. ». Prouve qu'il a tort. “
On sait d'autre part que : —

L = -;-1 (tu pourras utiliser ; = 1,33}

Trouve alors les valeurs Jet ..
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